

石景山报

《正道沧桑》阐述“中国梦 幸福路”

本报讯(记者杜雷)由市委宣传部、市委讲师团、北京电视台联合首都社科院理论界权威专家学者共同打造的大型电视系列片《正道沧桑——社会主义500年》5月6日起每周一至周五在BTV新闻19:50、BTV北京22:15播出。

该片以社会主义发展历程中的重要事件、重要人物、重要思想为核心内容,按照“一个人物、一个故事、一个论断”的形式,真实展现社会主义发展进程中的探索、实践;并运用大量鲜为人知的历史资料和珍贵镜头,对重大历史事件和历史人物进行诠释。

连续3天,我区各界党员干部群众观看了《乌托邦岛》《太阳之城》《叛逆贵族》3集后,普遍反映:用纪录片的形式宣传阐释中国特色社会主义的真谛要义、生动实践和发展前景,增强了坚持中国特色社会主义道路的理论自信、道路自信、制度自信,为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”提供了强大的精神力量。

2013年5月9日 星期四
第36期(总第1207期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

石景山区2013年经济发展推进大会召开

26项促进经济发展的新政策出炉

本报讯(记者郭伟 张立臣)5月6日,石景山区召开了2013年经济发展推进大会,动员全区上下,进一步加快转变经济发展方式,深化区域全面转型。区委书记荣华作重要讲话,区委副书记、区长夏林茂作了全区经济工作报告。大会对2012年荣获“区域经济发展突出贡献单位”和“纳税百强单位”进行了表彰。区人大常委会主任赵玉民、区政协主席岳德顺等区四套班子领导以及企业代表参加会议。

会议修订和下发了26项促进经济发展的有关政策,其中,今年新下发的关于加快石景山区旅游业发展的实施意见,提出打造“首都旅游创新发展区”的发展目标。根据这一定位,我区将培育富有创意

和活力的特色旅游文化,推进旅游与商业、文化、体育和信息等相关产业的融合发展,使旅游业成为我区的战略性支柱产业之一。力争到2015年底,入区旅游人数超过1100万人次,旅游综合收入达到50亿元,提供直接就业岗位超过1万个。

近年来,现代金融产业在石景山区迅速崛起,2012年新引进金融企业33家,注册资本金96.45亿元,全区各类金融机构总计达到93家,对区域经济增长贡献度达到25%。我区重点引进高端、高效、高辐射型金融机构,先后完成了天安人寿保险股份有限公司总部和光大永明资产管理股份有限公司的落户,实现了区域总部型金融机构

和独立法人型金融机构“零的突破”。积极开启京蒙两地金融机构资本合作的先河,合作发起设立全市规模最大、注册资本10亿元的盛丰小额贷款公司。盛丰小额贷款公司是北京市唯一一家可以在西部地区和中关村一区十园开展业务的小额贷款公司。截至今年3月底,共为中小微、三农发放贷款12.83亿元,缴纳税金2100万元。三家亿元金融企业的落户,为石景山的现代金融产业发展壮大注入了新的活力。

2013年,石景山区各项经济指标增速迅猛。今年一季度,公共财政预算收入同比增长14.2%;全社会固定资产投资完成26.5亿元,同比增长64.4%,增速居全市首位。

文化创意产业实现收入240亿元,同比增长20%。新引进金融企业33家,注册资本金96.45亿元,全区各类金融机构总计达到93家,对区域经济增长贡献度达到25%。

我区正处于推动科学发展、深化全面转型的关键时期,随着主导产业集中度不断提高,产业结构的进一步优化,区域经济的竞争力快速提升,第三产业增加值占地区生产总值比重由2006年的31%提升到62%,提高了31个百分点。成功避免主导产业“空心化”,初步形成了以服务业为主导的经济结构,转变经济发展方式取得实质进展。

区委书记荣华,区委副书记、区长夏林茂在经济发展推进大会上所作讲话、报告见4、5版

荣华调研我区残疾人事业发展情况时要求

推动公立和民营 康复机构共同发展

本报讯(记者王祝炫)5月6日,区委书记荣华到漂亮妈妈听力语言康复中心、小飞象训练发展中心和平亚丽北京盲人保健按摩院就残疾人事业发展情况进行调研。区委常委、区纪委书记李文起,区委常委、区委办公室主任富大鹏参加调研。

在两家残疾儿童康复机构,荣华看望残疾儿童并给他们送去玩具和学习用品。在平亚丽盲人保健按摩院,荣华了解了平亚丽和盲人按摩师自强创业的情况。

调研中,荣华要求加快区残疾人康复中心建设,力争在6月份完成。同时,还要加大对民办康复机构的扶持力度,在全区进一步营造尊重、关心、帮助残疾人的良好社会氛围。

夏林茂到融科景元项目调研 打造文化创意产业 战略总部基地

本报讯(记者吴赛赛)5月8日,区委副书记、区长夏林茂到融科景元项目进行调研。区委常委、副区长田跃参与调研。

夏林茂对融科景元项目进展和融科创新中心基本情况进行了详细了解。在随后的座谈中,夏林茂指出,促进区域转型需要拥有产业链条的企业,希望融科智地更好地参与到石景山的建设中,为填补区域市场空缺,完善石景山区CRD产业结构作出贡献。

据了解,融科创新中心是融科智地为石景山文化创意产业企业定制化打造的战略总部基地,主要面向文化创意产业领域国际领袖级企业总部、主要分支机构,为入驻企业搭建一个高标准、高使用效率、高持续发展性、节能环保的平台,以满足极具产业促进能力的企业发展。

夏林茂做客北京城市服务管理广播《市民对话一把手》栏目

倾听民意 第一时间办实事

本报讯(记者郭伟)5月7日,区委副书记、区长夏林茂参加北京城市服务管理广播《市民对话一把手》栏目的专访,同时,在新浪微博进行微访谈,和广大网民、网友就“便民工程新举措与违章建筑管理”进行线上线下的互动交流。有热线电话、有微博互动,网友李先生说:“能近距离地和区长沟通,一对一解决问题,感觉心里很很乎。”

节目中,接进了几位石景山区居民的热线电话,王女士反映的永乐西区3号楼的漏水问题,夏林茂回应道,“我们会再核实一下,今年永乐西区是否纳入了改造范围,如果有,我们会把房屋进行全面检查,包括防水情况;即便刚才王女士所提到这个3号楼不

在改造范围,我们也会利用今年便民工程的资金,再拨款,专门把咱们这个3号楼的防水进行一次彻底修补,确保今年到了雨季不漏水,如果有问题请王女士直接找我。”针对小区的私搭乱建、反映学校周边无照商贩等问题,夏林茂在和居民的对话中表示,一定会第一时间协同相关单位进行解决;对居民提出的问题,要及时给出回复。

访谈中,针对不少市民反映小区停车难问题,夏林茂表示,石景山区今年预计新增1500个车位。在访谈结束后,夏林茂要求区政府督查室、市政、交通部门第一时间就停车难问题进行实地勘察,夏林茂指示相关单位进行统筹安排,尽快给予解决。



读者可登录http://wenbj.rbc.cn/programlisten.do?id=1852观看专访文字直播,或登录http://fm1073.rbc.cn/观看现场视频直播。

北京市石景山区业余大学
2013年成人高考辅导班
开班日期
5月25日
 石景山区业余大学院内1号楼102室招生处
 ((石景山区八角北路51号院))
68821102

快行道 印务部

1041-1048年(宋仁宗庆历年间),毕昇发明活字印刷术,印刷业开始飞跃,印刷广告随之出现,我国是世界上最早产生印刷广告的国家。

1472年,英国第一个出版人威廉·坎克洛德印制了推销宗教书籍的广告,张贴在伦敦街头,这标志着西方印刷品广告的开始。

1666年《伦敦报》正式在报纸上开辟广告专栏,这是历史上第一个报纸广告专栏,各报争相仿效,报纸广告从此占据报纸的一席之地,并开始成为报业最重要的经济来源。

今天,印刷广告已不限于纸质印刷,金属、织物、塑料制品等各种材质都可以用不同的方式制作图案文字。

项目报告 内部刊物
 纪念画册 会议议程
 会议手册 会议海报
 会议邀请 简报快讯
 节目手册 汇报材料
 提案图表 文件资料
 与会名册(带彩照) 会议宣传册 会议信纸
 可行性研究报告等会议用其它彩印文件

北京快行道广告有限公司
 BEIJING KUAI XING DAO ADVERTISING CO., LTD.
 Tel: 010-51687918 www.51687918.com
 服务至上·服务您